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"Влада Косова неће на северу спроводити акције сличне онима од 25. јула, јер имамо
договор са Кфором да они превозе граничне полицијаце и царинике у том делу", рекао
је у интервјуу "Гласу Америке“ Бајрам Реџепи, министар унутрашњих послова владе у
Приштини.

  

- Имамо договор са Кфором да они врше транспорт граничних полицијаца и цариника и
док они то раде ми немамо никаквог разлога за акцију. Само у случају, кажем
хипотетички, уколико Кфор и ЕУЛЕКС нису спремни да то ураде, наша је надлежност да
обезбедимо сигурност за граничну полицију и царинике.

  

Реџепи је подвукао и да је "јасан став став САД и главних држава у Европи“ које
захтевају од Србије укидање институција на северу:

  

- Не очекујем да ће Србија то добровољно учинити, али очекујем да прекину
финансирање. Уколико то не ураде, ми ћемо. Све што је илегално у северном делу ће се
укинути. Организоваћемо локалне изборе и имаћемо легалне партнере.

  

Говорећи о институцијама Републике Србије јужно од Ибра, Реџепи је подвукао да оне
"заправо и немају за шта да буду надлежне“.

  

- Првог новембра престају да важе и старе регистарске таблице и документа, и од тог
датума сви грађани Косова морају да се снабдевају документацијом Републике Косова,
тако да они и немају за шта да остану даље, само ако хоће да буду фиктивни радници.
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Али, и то неће моћи, јер ће се и они заједно са севером укинути, јер они чак не могу ни да
региструју људство. Они ће се угасити.

  

Реџепи је још рекао и да је последња акција Кфора и ЕУЛЕКС-а на северу Косова
координисана са КПС-ом.

  

- То је била заједничка истрага, али у овом случају Косовска полиција је више бринула о
јавном реду и у Зубином потоку и у осталим деловима северног Косова. То је била више
акција Кфора и ЕУЛЕКС-а. Запленили су доста материјала који ће служити за даљу
истрагу и верификацију сумњи за убиство косовског полицајца. Заплењено је оружје и
остали материјали који су значајни за јавног тужиоца.

  

Наши цариници, наша ствар

  

Бајрам Реџепи, каже да када је реч о царинским печатима – морају прихватити такви
какви јесу.

  

- Печат се мора прихвати такав какав је, јер такав био и пре 2008. године. Неће се
разговарати о томе који ће цариници радити, јер је то наша унутрашња ствар коју
кординишемо и са међународном заједницом.

  

(Вести)
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